
Beste aandeelhouder,

We zijn al toe aan onze 20ste 
nieuwsbrief! Veel leesplezier!

Vergeet niet om het artikel omtrent de recuperatie 
van de roerende voorheffing te lezen. Net als 
vorig jaar  bevat dit belangrijke informatie voor uw 
belastingaangifte.          
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Electrabel

Green
Samen investeren in windmolens in onze buurt
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Leest u graag nog eens de vorige nieuwsbrieven? 
Die vindt u op de website van Electrabel CoGreen: www.electrabelcogreen.com.

https://www.electrabelcogreen.com/nl/


Energieproductie in de eerste maanden van 2020

Recuperatie roerende voorheffing

Gedurende de eerste 3 maanden van 2020 
produceerden de windparken van Electrabel 
CoGreen 192.083 MWh. Dit is voldoende voor het 
gemiddelde stroomverbruik van 219.523 gezinnen. 
Vooral februari was een schitterende en uitzonderlijke 
windmaand.

Wilt u graag elke maand een update van de 
productiegegevens per park, neem dan regelmatig 
een kijkje op onze website:
vwww.electrabelcogreen.com.

Begin september 2019 hebt u per post 
van ons een attest ontvangen, dat u 
kan gebruiken bij het invullen van uw 
personenbelasting (aanslagjaar 2020 - 
inkomstenjaar 2019). 

De procedure is identiek aan die van 2019.

Ter herinnering

Voor elke belastingplichtige natuurlijke persoon is de eerste schijf van 800 EUR (geïndexeerd bedrag 
voor aanslagjaar 2020) aan ontvangen dividenden die betaald of toegekend zijn, vrijgesteld van 
personenbelasting. Deze vrijstelling is dus ook van toepassing op de dividenden die u ontvangen heeft van 
Electrabel CoGreen.

Dividenden van aandelen zijn in principe aan 30% roerende voorheffing onderworpen. Aangezien 
hogervermelde vrijstelling enkel speelt in de personenbelasting en niet in de roerende voorheffing, dient er 
nog steeds roerende voorheffing te worden ingehouden op die eerste schijf van dividenden. Bijgevolg werd 
in 2019 bij de uitkering van het dividend van Electrabel CoGreen 30% roerende voorheffing ingehouden. 
De vrijstelling moet u zelf aanvragen via uw aangifte in de personenbelasting voor het inkomstenjaar 2019. 
Let wel op, u kan voor inkomstenjaar 2019 maximaal 800 EUR aan dividenden in rekening brengen, 
waarop u dan maximaal 240 EUR (nl. 800 EUR x 30%) kan recupereren. Indien u ook uit andere aandelen 
dividenden ontvangt, tellen deze dividenden eveneens mee bij de berekening van het bovenstaande 
plafond en bepaalt u in principe zelf voor welke dividenden u de roerende voorheffing terugvordert.
 
In vak 1437-18 van de belastingaangifte in de personenbelasting (zie hieronder) vult u het bedrag van de 
roerende voorheffing in dat werd ingehouden op het vrijgestelde bedrag van de ontvangen dividenden. Het 
door u aangegeven bedrag van roerende voorheffing wordt dan verrekend met de verschuldigde belasting 
en eventueel terugbetaald.
 

https://www.electrabelcogreen.com/nl/


Windturbines in tijden van Covid-19 en lock-downs

Het zijn bijzondere tijden in dit voorjaar van 2020. 
Ook ENGIE Electrabel voelt de impact van Covid-19 
op de maatschappij. Maar wat betekent dat 
concreet voor de windturbines? Een blik achter de 
schermen…

Voorbeeld 1: een aandeelhouder heeft 20 aandelen van Electrabel CoGreen. Hij heeft bijvoorbeeld een 
bruto rendement van 5,55 EUR per aandeel. In totaal bedraagt het bruto dividend 111 EUR. Aan de bron 
werd 30% roerende voorheffing afgehouden : 111-30% = 77,7. Deze 77,7 EUR werd uitbetaald in juni 2019. 
De 30 % roerende voorheffing die werd ingehouden aan de bron, zijnde 33,3 EUR, kan gerecupereerd 
worden (tot aan het plafond zoals hierboven vermeld) en moet dus ingevuld worden in vak 1437-18 van de 
belastingaangifte in de personenbelasting.

Voorbeeld 2: een aandeelhouder heeft 105 EUR dividend ontvangen op zijn bankrekening. Om te weten 
hoeveel roerende voorheffing kan gerecupereerd worden, maakt hij volgende berekening : 105 delen door 
0,7 = 150. 150 EUR is het bruto dividend, roerende voorheffing inbegrepen. Het bedrag dat gerecupereerd 
kan worden is gelijk aan de ingehouden roerende voorheffing, zijnde 150 – 105 = 45 EUR (i.e. het bruto 
dividend min het uiteindelijk verkregen dividend (netto dividend), tot aan het bovenstaande plafond). In het 
betreffende vak moet dus 45 ingevuld worden.

Projecten in bouwfase

In het kader van deze crisis wordt de energiesector in België beschouwd als een cruciale sector. Ook de 
opbouw van windturbines valt hier onder. Bijgevolg gaan onze bouwwerven in de mate van het mogelijke 
voort. Hierbij worden vanzelfsprekend wel de gekende maatregelen rond onder meer ‘social distancing’ 
gevolgd. Op die manier trachten we het risico voor eenieder op de werf tot een minimum te beperken.

Concreet betekent dit dat de overlegmomenten met aannemers gebeuren via videoconferencing of 
telefonisch. Daarnaast worden de aanwezigheden op de werf tot een minimum beperkt, natuurlijk zonder 



de veiligheid van de werken uit het oog te verliezen. Mondmaskers en de benodigde middelen voor een 
goede handhygiëne werden voorzien.

Aangezien er voor het bouwen van een windturbine beroep wordt gedaan op aannemers, is het niet altijd 
evident alle werken te laten doorgaan. Afhankelijk van de maatregelen die elk aannemersbedrijf neemt, 
kan het zijn dat sommige werken tijdelijk uitgesteld worden. Zo kan een fundering van een windturbine 
vanzelfsprekend enkel afgewerkt worden als er een betoncentrale is die nog beton kan leveren! Dit maakt 
het beheer van onze bouwprojecten een nóg grotere uitdaging. Gelukkig zijn er onze projectleiders om dit 
allemaal in goede banen te leiden.

Uitbating van reeds gebouwde turbines

Aangezien het belangrijk is de energiebevoorrading van het land niet in het gedrang te brengen, worden 
de bestaande windturbineparken in deze situatie nauw opgevolgd. Waar nodig gebeuren er ook tijdens de 
lock-down interventies door onze medewerkers of onze aannemers.

Ook hier worden de nodige maatregelen voorzien door de betrokken teams. Enkel het minimum 
noodzakelijk aantal personen voert werken uit en houdt hierbij voldoende afstand. Veiligheidsbriefings 
gebeuren via videoconferencing of telefonisch. 
Het opvolgen van de werking van alle parken, dat normaal gebeurt vanuit de dispatching in de Engie Tower 
in Brussel, gebeurt nu volledig vanop afstand. Hiervoor hebben onze dispatchers de nodige middelen ter 
beschikking om van thuis uit zo comfortabel mogelijk te kunnen werken.

Een opmerkelijk effect van deze situatie is de impact die de maatregelen tegen Covid-19 hebben op het 
aantal klachten over de windturbines. Plots zijn er veel meer mensen overdag thuis. Dat, in combinatie met 
erg zonnig weer in maart & april en het feit dat veel mensen meer stress ervaren door de omstandigheden, 
leidt tot een stijging van het aantal klachten over geluid en slagschaduw. We doen er echter alles aan om 
de hinder te beperken en goed te communiceren met zij die hinder melden.

Ondersteunende diensten

Om de windturbineparken te ontwikkelen, bouwen en onderhouden zijn er veel ondersteunende diensten 
nodig (denk aan het opvolgen van de administratie, het beheer van veiligheids- en milieuaspecten, 
het geven van juridisch advies, etc.). Door de maatregelen tegen Covid-19 werken al deze collega’s 
nu van thuis uit. Gelukkig is ENGIE Electrabel hier goed op voorzien en heeft elke collega de nodige 
communicatiemiddelen ter beschikking om dagelijks in nauw contact te blijven met elkaar. 

En dat is ook nodig, want ook in deze crisistijd blijft het werk voor al deze diensten doorlopen. Alle 
collega’s blijven zich dagelijks inzetten om nieuwe parken voor te bereiden en de bestaande parken 
draaiende te houden. Elke nieuwe uitdaging die zich aanbiedt ten gevolge van deze crisis wordt met veel 
professionaliteit aangepakt. Op deze manier blijven we een veilige, milieubewuste en efficiënte werking van 
onze windturbineparken garanderen.

Gewone Algemene Vergadering 

De Gewone Algemene Vergadering der vennoten van Electrabel CoGreen CV zal plaatsvinden op 
vrijdag 19 juni 2020 om 10.00 uur.

Volgende agenda zal ter behandeling worden voorgelegd:

1. Verslag van de Raad van bestuur over het boekjaar 2019.
2. Verslag van de Commissaris over het boekjaar 2019.
3. Jaarrekening (balans, resultatenrekening en toelichting) over het boekjaar 2019 en bestemming van het 
resultaat.
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4. Kwijting te verlenen aan de bestuurders.
5. Kwijting te verlenen aan de Commissaris.

De verschillende wettelijke documenten kan u terugvinden op onze website www.electrabelcogreen.com.

Omwille van de gezondheidscrisis is het niet mogelijk de vennoten te ontvangen op de zetel van de 
vennootschap. Indien u wenst vertegenwoordigd te zijn, verzoeken wij u middels het volmachtformulier 
op onze website volmacht te verlenen aan de heer Nico Priem, die als bijzondere volmachthouder alle 
vennoten zal vertegenwoordigen. In de volmacht kan u aangeven hoe over de verschillende besluiten moet 
worden gestemd. Gelieve deze volmacht uiterlijk 12 juni 2020 via elektronische post terug te bezorgen aan 
E. Boogaerts, Secretaris, erwin.boogaerts@engie.com.

De dividenden zullen in de loop van de maand juli uitbetaald worden.

Wij hopen u in 2021 wel talrijk te kunnen ontvangen voor de Gewone Algemene Vergadering van Electrabel 
CoGreen.
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